

## ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MALTA "CASA JUVENILO TOMÉ DA SILVA"

PROJETO DE LEI Nº 12 /2021

MALTA, EM 28 DE MAIO DE 2021.

DISPÕE SOBRE NOME DE RUA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE MALTA, ESTADO DA PARAÍBA, encaminha para tramitação e posterior votação do Projeto de Lei seguinte:

Art. 1º - fica denominada RUA "NIVALDO DOS SANTOS" à Rua Projetada 47, conforme mapas arquivados na Câmara de Vereadores, Prefeitura Municipal e anexo I com mapas de localização, situada no bairro Jardim Tobias Marques.

Art. 2º - O que determina o artigo anterior deve-se ao fato do homenageado ter sido pessoa simples, agricultor, comerciante e muito bem vista por todos e ter prestado relevantes serviços à população maltense.

Art. 3º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MALTA - PB.

EM 28 DE MAIO DE 2021.

Maria Diler Puiso Griso

VEREADOR AUTOR

Dalvani Morais dos S. Marques

28.05-2021 **RECEBIDO** 

CNPJ 02.044.560/0001 - 73

RUA CEL. JOSÉ FERNANDES VIEIRA, SN - CENTRO - CEP 58.713-000 - MALTA - PARAÍBA



## ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MALTA "CASA JUVENILO TOMÉ DA SILVA"

## BIOGRAFIA

NIVALDO DOS SANTOS, NASCIDO EM JARDIM DO SERIDÓ – RN, AOS 18/08/1948, FILHO DE ANTONIO GUILHERME E FRANCISCA ALVES, VEIO MORAR NA CIDADE DE PATOS AINDA CRIANÇA, ONDE DEPOIS SEU PAI VEIO ADQUIRIR UM PEQUENO SITIO PRÓXIMO A AREIAS CHAMADO DE TIMBAUBINHA, ONDE PERMANECEU UM LONGO TEMPO. TRABALHOU MUITO,FOI COMERCIANTE,REDEIRO E AGRICULTOR ONDE EXERCIA ESSA FUNÇÃO COM MUITO AMOR, CASADO COM MARIA DE FÁTIMA, ONDE CONSTRUIRAM UMA FAMÍLIA COM QUATRO FILHAS; SILDENY,DALVANI,DALVICLEIDE E SILDECLEIDE, ONDE TINHA O MAIOR ORGULHO DE SUAS FILHAS. ERA HOMEM DISPOSTO QUE ABRAÇAVA QUALQUER TRABALHO, MAS QUE APÓS SE DESCUIDAR DA SAÚDE FOI ACOMETIDO POR ESTA DOENÇA QUE NÃO TEM DÓ E NEM PIEDADE DE NINGUEM "CÂNCER". APÓS LUTAR CONTRA ELA FALECEU DIA 10 DE 2019, DEIXANDO UM GRANDE VAZIO NO CORAÇÃO DE SUAS FILHAS QUE HOJE VEM AGRADECER AO AUTOR DA PROPOSITURA LUIZ ALMEIDA ELIAS POR ESTA HOMENAGEM.





## ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MALTA "CASA JUVENILO TOMÉ DA SILVA"

